
高一年级第二学期数学半期考卷

1.十进制数25对应的二进制数是（   ）A

A．11001           B.10011          C.10101           D.10001
2.将
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3. 下列所给的运算结果正确的个数有（   ）A
① SQR（4）＝±2 ；② 5\2＝2.5 ；③ 5/2＝2.5 ；④ 5 MOD 2＝2.5 ；⑤ 5^2＝25.
A.  2               B.  3            C.  4            D.  5
4．某企业有职工
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人，其中高级职称
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人，中级职称
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人，一般职员
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人，现用分层抽样法抽取
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人,则抽取各职称人数分别为（    ）B
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5.利用更相减损术求99，36的最大公约数的操作步骤为
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，那么99，36的最大公约数为（     ）D

A.36               B. 27            C. 18              D. 9
6.已知角θ的终边上有一点P（-4a,3a)（a≠0）,则2sinθ+cosθ的值是            (   )
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       D.不确定
7.若点
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的取值范围是（ ）B
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8. 一只蚂蚁在边长为4的正三角形内爬行，某时刻此蚂蚁距三角形三个顶点的距离均超过1的概率为   （ B ）
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9.如下图对于所给的算法中，执行循环的次数是  (    )A
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10.如图所示的算法中，令
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中，给
[image: image37.wmf]q

取一个值，输出的结果是
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的值所在范围是（      ）D
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11.已知
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12. 已知[image: image47.wmf]a
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13. 已知样本
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14. 设a∈{－1，0，1，3}，b∈{－2，4}，则以（a，b）为坐标的点落在第四象限的概率为           ．eq \F(1,4)
15. 函数
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16.（1）已知
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解：（1）∵
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 17. 已知集合A={－1，0，1，2}，从集合A中有放回地任取两元素作为点P的坐标。
（I）写出这个试验的基本事件空间；
（Ⅱ）求点P落在坐标轴上的概率；
（Ⅲ）求点P落在圆[image: image72.wmf]4
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内的概率。
 17. 解：（I）“从A中有放回地任取两元素作为P点的坐标”其一切可能的结果所组成的基本事件空间为[image: image73.wmf]W

={（－1，－l），（－1，0），（－1，1），（－1，2），（0，－l），（0，0），（0，1），（0，2），（1，[image: image74.wmf]1
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），（1，0），（1，1），（1，2），（2，－1）（2，0），（2，1），（2，2）}，由16个基本事件组成。



（Ⅱ）用事件A表示“点P在坐标轴上”这一事件，则

A={（－1，0），（0，－l），（0，0），（0，1），（0，2），（1，0），（2，0）}，
事件A由7个基本事件组成，因而P（A）=[image: image75.wmf]16
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（Ⅲ）用事件B表示“点P在圆[image: image76.wmf]4
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B={（－1，－1），（－1，0），（－1，1），（0，－1），（0，0），（0，1），（1，－1），（1，0），（1，1）}，

事件B由9个基本事件组成，因而[image: image77.wmf]16
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18. 为了解学生身高情况，某校以10%的比例对全校700名学生按性别进行出样检查，测得身高情况的统计图如下： 
[image: image78.png]T60165 170 175 180 185 190 popyeny




（I）估计该校男生的人数；

（Ⅱ）估计该校学生身高在170~185cm之间的概率；

（Ⅲ）从样本中身高在165~180cm之间的女生中任选2人，求至少有1人身高在170~180cm之间的概率。

解（I）样本中男生人数为40 ，由分层出样比例为10%估计全校男生人数为400。

（Ⅱ）有统计图知，样本中身高在170~185cm之间的学生有14+13+4+3+1=35人，样本容量为70[image: image79.png]£ H 22FL P (ZXXK.COM)




 ，所以样本中学生身高在170~185cm之间的频率[image: image80.png]=35
f=2=o05,



故由f估计该校学生身高在170~180cm之间的概率[image: image81.png]p=0.5.




（Ⅲ）样本中女生身高在165~180cm之间的人数为10，身高在170~180cm之间的人数为4。

设A表示事件“从样本中身高在165~180cm之间的女生中任选2人，至少有1人身高在170~180cm之间”， 则
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19.根据下面的要求，求
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（Ⅰ）请完成执行该问题的程序框图；

[image: image110.wmf]ac
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（Ⅱ）以下是解决该问题的程序，请完成执行该问题的程序.
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19.解：（1）程序框图如图所示：                     
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20.已知函数[image: image84.wmf]()

fx

=2[image: image85.wmf]2

3sincos2cos1()

xxxxR

+-Î

.
(1)求函数[image: image86.wmf]()

fx

的最小正周期及在区间[image: image87.wmf]0,

2

p

éù

êú

ëû

上的最大值和最小值：

(2)若[image: image88.wmf]0

6

()

5

fx

=

，[image: image89.wmf]0

,

42

x

pp

éù

Î

êú

ëû

，求[image: image90.wmf]0

cos2

x

的值。

解：（1）由[image: image91.wmf]2

()23sincos2cos1

fxxxx

=+-

，得

[image: image92.wmf]2

()3(2sincos)(2cos1)3sin2cos22sin(2)

6

fxxxxxxx

p

=+-=+=+


所以函数[image: image93.wmf]()

fx

的最小正周期为[image: image94.wmf]p


因为[image: image95.wmf]()2sin2

6

fxx

p

æö

=+

ç÷

èø

在区间[image: image96.wmf]0,

6

p

éù

êú

ëû

上为增函数，在区间[image: image97.wmf],

62

pp

éù

êú

ëû

上为减函数，又

[image: image98.wmf](0)1,2,1

62

fff

pp

æöæö

===-

ç÷ç÷

èøèø

，所以函数[image: image99.wmf]()

fx

在区间[image: image100.wmf]0,

2

p

éù

êú

ëû

上的最大值为2，最小值为-1

（2）解：由（1）可知[image: image101.wmf]00

()2sin2

6

fxx

p

æö

=+

ç÷

èø
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DO  
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   _________


L00P  UNTIL________


PRINT  _____


END





S = 0     


i = 1


DO  


   S = S + i^2


   i = i + 1


L00P  UNTIL  i>100


PRINT  S


END
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